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729 ответов

Принимать ответы

Укажите какой детский сад посещает Ваш ребенок?

729 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Копировать

Основное здание, Российская 5
ОСП 1, Солнечная 7
ОСП 2, Цветников 6
ОСП 3, Мира 33
ОСП 4, Мичурина 13

23,2%26,5%

11,8%

31%

Новая форма

Вопросы Ответы 729 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1xzsxBi33_B15rsiKtJGM4K9rvMHBALwpvC2eDg_H9Bc/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Какую группу посещает Ваш ребенок?

729 ответов

С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад?

729 ответов

Копировать

II ранняя, от 1, до 2,5 лет
I младшая, от 2 до 3 лет
II младшая, от 3 до 4 лет
Средняя, от 4 до 5 лет
Старшая, от 5 до 6 лет
Подготовительная, от 6 до 8 лет7,7%

13,7%

20%

12,9%

22,1%

23,6%

Копировать

Да, с удовольствием идет в детский
сад
Нет
Не совсем охотно идет в детский сад
Мой ребенок не любит ходить в
детский сад, бывают часто капризы
Мой ребенок часто болеет, поэтому
мало посещает детский сад

17,3%

74,5%
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Можно ли сказать, что сотрудники детского сада внимательно относятся к

Вашему ребенку?

729 ответов

Удовлетворены ли Вы профессиональной деятельность Вашего воспитателя

группы?

728 ответов

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

10%

88,6%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

94,1%
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Предлагают ли воспитатели конкретные советы или рекомендации по вопросам

развития, обучения и воспитания Вашего ребенка?

729 ответов

Можете ли Вы отметить кого-то из педагогических работников, работающих с

детьми, кроме воспитателя

729 ответов

Копировать

Да
Нет
Иногда22,4%

18,1%

59,5%

Копировать

0 100 200 300 400

Музыкального руководителя

Инструктора по физической
культуре

Педагога-психолога

Учителя-логопеда

Учителя-дефектолога

Никого

377 (51,7 %)377 (51,7 %)377 (51,7 %)

344 (47,2 %)344 (47,2 %)344 (47,2 %)

111 (15,2 %)111 (15,2 %)111 (15,2 %)

138 (18,9 %)138 (18,9 %)138 (18,9 %)

29 (4 %)29 (4 %)29 (4 %)

155 (21,3 %)155 (21,3 %)155 (21,3 %)
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Своевременно и достаточна ли для Вас наглядная информация о деятельности

детей и Вашего ребенка в группе, через чаты, информацию на сайте и других

источников?

729 ответов

Делится ли Ваш ребенок впечатлениями о детском саде?

729 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно ответить

7,1%

89,4%

Копировать

Да
Нет

10%

90%



19.04.2022, 11:55 Новая форма - Google Формы

https://docs.google.com/forms/d/1xzsxBi33_B15rsiKtJGM4K9rvMHBALwpvC2eDg_H9Bc/edit#responses 6/12

Если делится , то впечатления ребенка о детском саде чаще хорошие, чем

негативные

729 ответов

Копировать

Да
Нет

7,3%

92,7%
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О чем, из жизни детского сада, чаще всего рассказывает ваш ребенок дома

729 ответов

-

О занятиях

О занятиях

О играх

Как прошел день

Занятия

Обо всем

О занятиях в группе

Нет
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Можете ли отметить кого-то из педагогических работников с положительной стороны, считая что

это самый лучший работник детского сада?

729 ответов

Нет

-

Да

Воспитатель

Затрудняюсь ответить

.

Затрудняюсь ответить

Не могу

Воспитатель
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Можете ли отметить кого-то из педагогических работников с отрицательной стороны, считая что

это самый худший работник детского сада?

729 ответов

Нет

-

Нет

нет

Нет таких

Затрудняюсь ответить

Не могу

Никого

.



19.04.2022, 11:55 Новая форма - Google Формы

https://docs.google.com/forms/d/1xzsxBi33_B15rsiKtJGM4K9rvMHBALwpvC2eDg_H9Bc/edit#responses 10/12

Есть ли у Вас пожелания по улучшению работы детского сада и взаимодействию с родителями?

729 ответов

Нет

-

Нет

Все устраивает

нет

Всё устраивает

Затрудняюсь ответить

.

Все отлично
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Считаете ли Вы, что детский сад можно порекомендовать знакомым и

родственникам

729 ответов

Удовлетворены ли Вы в целом деятельностью детского сада?

729 ответов

Спасибо за участие в анкетировании!

Копировать

Да
Нет

97,3%

Копировать

Да
Нет

98,8%
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